

委强烈谴责美国对委“经济禁运”

称美国对委制裁是“经济恐怖主义”

据新华社电 委内瑞拉政府6日强烈谴责美国对委实施“全面经济禁运”，并表示美国对委制裁是“经济恐怖主义”。

委内瑞拉外交部6日发表声明说，美国对委内瑞拉非法经济制裁和封锁是“经济恐怖主义”，对委经济和社会造成严重伤害，是近代国际关系史上“最荒唐、最无耻的掠夺行为”。

声明说，美国干涉主义行为的目的是通过让委经济窒息来推动委内瑞拉政权更迭，这严重违反《联合国宪章》原则和宗旨。委全国人民将团结一致与经济恐怖主义斗争到底。美国试图通过单方面粗暴干涉来破坏委政府与反对派正在国际斡旋下进行的和平对话进程，这种尝试终将失败。

委副总统德里格斯当天在电视讲话中说，美国总统特朗普签署的行政命令相当于宣布对委实施“全面禁运”，将对委所有经济部门造成破坏，对委人民生活造成严重影响。这是一种全球性威胁，“所有在美国拥有资产的国家都应感到担忧，美国正将合法财产权变成只为美国利益服务的地缘政治手段”。

委外交部长阿雷亚萨当天在新闻发布会上表示，委内瑞拉将努力寻找“替代机制”和“替代方案”来应对美国的经济封锁。在被问及委政府是否会采

取反制措施时，阿雷亚萨说，各个选择都摆在桌面上，但“必须遵守并符合国际法”。

委内瑞拉常驻联合国代表蒙卡达当天在纽约联合国总部表示，美国正对委实施“全面经济禁运”，目的是破坏委国内经济及正在进行的朝野对话进程。蒙卡达警告说，美国正“企图对委内瑞拉动武，这是委内瑞拉所面临的危险之一”。

委执政党统一社会主义党当天号召支持者7日在首都加拉加斯举行大规模游行，以谴责美国对委经济封锁。

美国总统特朗普5日签署行政令，冻结委内瑞拉政府在美国境内全部资产，这些资产不得以转让、支付、出口等方式处理。此外，为马杜罗政府做事的委内瑞拉公民或将被禁止入境美国。舆论认为，冻结委内瑞拉政府在美全部资产，是美国政府对马杜罗政府迄今采取的最严厉打压举措，不仅禁止美国企业或公民与委政府往来，还让相关外国企业和公民面临美国政府连带制裁风险。

今年1月23日，委反对派成员、议会主席瓜伊多宣布自己为“临时总统”，得到美国、欧洲和拉美多国承认。为逼迫马杜罗下台，美方不断以经济制裁、外交孤立、军事威胁等手段施压。

日本把韩国清出“白色清单”

据新华社电 日本经济产业省7日颁布政令，在简化出口审批手续的贸易对象“白色清单”中删除韩国。政令定于28日施行。

日本政府本月2日内阁会议正式决定修改《出口贸易管理令》，把韩国排除出“白色清单”。作为回应，韩国把日本从本国贸易“白色清单”除名。日本7日发布的新版政令停止“白色国家”通称，按出口管制实际情况把贸易对象分为4组，把原有“白色清单”中除韩国以外的其余26国列入A组，仅把韩国列入B组，朝鲜等“风险较高”的国家列入D组。

A组国家包括美国和英国，日本政府视A组国家为安全层面“友好国家”。这些国家从日本企业进口可能军民两用的物品和技术时，获得出口审批便利待遇。

韩国分类为B组以后，不再获得上述待遇。如果日方认为出口物资可能转用于军事，除食品、木材等产品以外，每一笔合同都需要获得经济产业省许可。

日本政府解释，政令是对本国出口管理方式的调整。内阁官房长官菅义伟7日在记者会上说：“这不是故意要影响韩日关系，更不是所谓经济报复或对抗。”

不过，韩方认定，日方不满韩国法院判决日本企业赔偿第二次世界大战期间遭强征的韩国劳工，因而以这类手段“报复”韩方。

日本政府7月初把3种半导体产业原材料列为对韩出口管制对象。

共同社报道，在日韩对立加深的情况下，日韩《军事情报保护协定》何去何从备受关注。

《军事情报保护协定》着重情报共享和安全保护，日韩两国2016年11月23日签署，为期一年，届满自动延长。如有一方不愿续签，需提前90天、即8月24日以前向另一方通报终止这一协定。

墨西哥造币厂250万美元金币遭劫

据新华社电 墨西哥首都墨西哥城警方6日说，两名抢劫嫌疑人当天闯入一家造币厂，劫走1567枚、总价值至少250万美元的金币。

警方说，两名劫匪当天早晨闯入铸币厂，摺倒一名保安人员并抢走他的枪。其中一名劫匪进入开着门的金库，劫走金币。

墨西哥北方商人银行说，遭劫金币是限量纪念币，虽然面值50比索（约合18元人民币），但每枚的实际交易价格可达3.15万比索（1.13万元人民币），遭劫金币合计价值因而至少250万美元（1761万元人民币）。

墨西哥中央银行说，这种金币1921年为纪念墨西哥独立100周年首次铸造，1931年停止生产，1943年因需求量增加重新开始铸造。金币直径37毫米，黄金纯度90%。



无土栽培

■6月27日，在意大利加沃拉诺的斯费拉·阿格里科拉无土栽培农场，一名工人摘小西红柿。

新华社发

荣盛上市12周年答谢宴暨荣盛中心新品发布会圆满落幕

“同心筑梦 荣创未来”，荣盛发展合作伙伴答谢宴于日前拉开精彩帷幕。荣盛发展石家庄公司总经理、工程、营销及运营各条线负责人，与来自各地的合作伙伴、石家庄房产界的各界精英、媒体大咖齐聚一堂，共襄盛会。

23载风雨征程，荣盛发展潜心酝酿时光，坚守“诚信、谦和、认真、苦干、拼搏、创新”的企业精神，以超前的战略眼光创造今日中国78城的荣耀辉煌。进驻石家庄13年以来，荣盛发展与省会各界一同书写时光，而今正值荣盛发展上市12周年之际，12年，一次圆满的轮回，一段岁月的征程，一个光荣的梦想。

活动伊始，荣盛发展石家庄公司总经理吴秋云上台致欢迎词：“十二年一纪轮回，青苗生成苍天巨木，也是下一纪圆满的开始。荣盛发展多年不懈深耕，换来今日荣耀。”工程副总刘长城表示，一路携行，感恩陪伴。峥嵘之路，荣

盛发展与合作伙伴“同舟共济”，为每一位合作伙伴带来深度价值回馈。营销副总孔祥双上台发布了十二周年庆红包小程序。

2019年，荣盛发展石家庄公司迈出了城市公司向区域公司转型的关键性步伐，众多新项目纷纷面世，其中棉三棉四原址之上，倾力打造的48万㎡殿堂级产业集群荣盛中心新品闪耀面世，升级一座城市繁华。荣盛中心营销总监焦帅在推介中说到，作为荣盛中心的核心产品，SMART+公馆五证齐全，是一环内不可多得的好项目。

荣盛发展深耕石家庄数十载，精研当代人居生活，抱着为城市专属定制的态度，诚之心尊重土地禀赋，以客户为导向，坚持专业匠心，创造更多的生活方式，共同向上生长，构筑美好生活。

英婚龄最长夫妇 结婚八十载

据新华社电 英国夫妇杰克·贝尔和琼·贝尔结婚80年，据信是英国婚龄最长的夫妇。他们说，婚姻幸福的秘诀是多交流和入睡前化解矛盾。

琼现年100岁，杰克102岁，都在坎布里亚郡肯德尔出生。两人在一家骑行俱乐部结识，喜欢骑行和游泳，1939年8月3日结婚。英国《镜报》6日报道，除了第二次世界大战期间，两人基本没有分开过；在他们看来，这是婚姻“长寿”的秘诀之一。他们的独生女吉尔·斯凯尔顿说：“二战后，母亲和父亲从来没有分开哪怕一个晚上。他们结婚后不久爆发了战争，我父亲被派到朴茨茅斯。母亲非常担心他，我想这是他们战后不想分开的原因。”

琼先在家里的肉铺帮忙，后来做过女式内衣裁缝。杰克在二战结束后做工程师。夫妇俩生活中会发生争吵。琼说：“我的建议是多交流，不要带着怒气入睡。我不相信一些夫妻说的从来没有吵过架，但我们俩会讨论遇到的问题，晚上睡觉以前解决掉它们。”

两位老人今年早些时候分别摔了一跤，社会服务人员认为他们不宜继续独自生活，两人不久前搬进斯塔福德郡科德萨尔一家养老院。他们不愿分开，坚持住在同一间屋。

夫妇俩有两个外孙女和四个曾外孙辈后代。对这段持续80年的婚姻，琼说：“我不觉得过了这么久。有时我会问，时间去哪儿了，但看到那些曾外孙辈，我就明白了。”杰克说：“这是一段美好的经历……我们很幸运能找到对方。”